

Setkání účastníků projektu Stínování manažerů, REUNION 2013.

Praha – Setkání absolventů projektu Stínování manažerů s budoucími účastníky projektu proběhlo 18. února 2013 v prostorách HUB Praha. Reunion přišli obohatit nejen studenti, ale také manažeři se zkušenostmi s projektem. Tyto zkušenosti si na druhé straně vyslechli budoucí stínové, ale také potenciální zájemci o účast v projektu.

Celým večerem provázela Radka Podaná, která je koučem, lektorem a metodickým vedoucím seminářů ze Vzdělávání a rozvoj dospělých s.r.o. Ta večer otevřela zcela nenucenou diskusí o tom, co si vlastně představujeme pod pojmem stín, kterou zaujala pozornost všech členů setkání, a ti si poté vyslechli od manažerky programu Vladimíry Bendové souhrn toho, jak se projekt za dvacet let své existence rozvíjel, co studentům nabízí a proč je tak obrovským přínosem pro všechny zapojené.

To posléze potvrdila a rozvedla Lucie Rypáčková, HR specialista generálního partnera programu společnosti GE Money Bank, a.s., která představila společnost a popsala, jakým způsobem jsou manažeři ve společnosti stínováni. Na dotaz, proč se společnost GE Money Bank stala generálním partnerem projektu tohoto roku odpověděla: *„Chtěli jsme pomoci studentům, ale i protože manažeři mají při stínování možnost vidět, jak vnímají jejich práci studenti, s nezatíženým pohledem, kteří nejsou zatíženi denní pracovní rutinou.“*

Po paní Rypáčkové se slova opět ujala Radka Podaná, která všechny přítomné zapojila do společné interaktivní činnosti, která spočívala ve výměně představ o stínování těch nezkušených s názory o stínování těch projektu znalých. Například Petr Bureš ze společnosti Veskom se k programu v rámci diskuse vyjádřil takto: *„Studenti by si měli před samotným stínováním jasně nadefinovat co od toho očekávají, kam se chtějí specializovat, jaké části ve společnosti by chtěli vidět. Ve firmě musí být odpovědná osoba, která stínovi řekne co je reálné a co reálné není, měla by proběhnout diskuse o plánu průběhu stínování.“* Všichni přítomní manažeři se shodli na následující radě pro studenty, kteří chtějí stínovat: Nebát se pokládat otázky, diskutovat a snažit se aktivně zapojit do pracovního procesu. Tato aktivita rozvinula bohatou diskusi, které se zúčastnili všichni přítomní, a byla tak živá, že musela být paní Podanou ukončena, aby se dostalo i na další body programu.

Poté, co se zúčastnění občerstvili, se slova ujala slečna Marie Nováková, která se podělila o své zkušenosti s tím, jak se stala ze stínu zaměstnancem společnosti

Cemex, kde nyní pracuje na pozici Junior Communication Specialist. Ta se o svých zkušenostech se stínováním vyjádřila takto: *„Manažeři, se kterými jsem během stáže spolupracovala chtěli slyšet mé názory, dostala jsem úkoly, na které dále navázali. Hodně mi to otevřelo oči, praxe je skutečně jiná než teorie. Na základě této stáže jsem získala čtyřměsíční stáž ve výzkumném středisku Cemexu ve Švýcarsku, během které jsem se dozvěděla, že mají zájem mě přijmout do společnosti Cemex a manažer, kterého jsem stínovala se stal mým šéfem.“*

O své zkušenosti „z té druhé strany“, tedy jaké to je mít za zády stín, se podělil i Vladimír Dvořák, senior kouč společnosti Czech Grid Group, který měl „za svými zády“ již na třicet studentů a je tedy pravidelným nadšeným účastníkem programu. Pan Dvořák své pestré zkušenosti popsal velmi barvitě a tím jistě zvýšil nadšení u studentů, kteří o účasti v programu teprve uvažují.

Slova se posléze ujali zástupci organizace AIESEC, která spolupracuje s Business Leaders Forem, pan Petr Slanina a slečna Kristýna Potůčková. Ti představili činnost organizace a tím přítomným studentům poukázali na možnost stáží v zahraničí. Slečna Potůčková oproti tomu svou část prezentace věnovala více svým zkušenostem se stínováním, protože se programu v minulém ročníku účastnila, a to právě ve společnosti GE Money Bank.

Závěrečné slovo patřilo opět Vladimíře Bendové, která všem poděkovala za účast a zároveň upozornila na rozvoj programu i za hranice ČR, tedy „Stínování přes hranice“, do kterého se právě mohou přihlašovat společnosti z České republiky.

Reunion 2013 bylo velmi milé a přínosné setkání pro všechny zúčastněné.

Veškeré nové informace k projektu naleznete na: www.blf.cz.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Vladimíra Bendová
manažerka vzdělávacích projektů
GSM: +420 777 185 515
bendova@blf.cz

Business Leaders Forum,
Štěpánská 61

Palác Lucerna
116 02 Praha 1
www.csr-online.cz
www.blf.cz